

星报投资

市场星报

赚钱才是硬道理

安徽财经网
www.ahcaijing.com

SECURITY

07~10·第390期·2015年10月10日 星期六 编辑 杨晓春 版式 王贤梅 校对 吴巧薇

10月9日沪深指数

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

上证指数:

开盘:3146.64
最高:3192.72
最低:3137.79
收盘:3183.15
涨跌:39.80
成交:2563.8亿元
上涨:808家
下跌:138家
平盘:168家

上证指数日K线图



深成指数:

开盘:10386.81
最高:10589.52
最低:10363.98
收盘:10540.19
涨跌:145.46
成交:3401.5亿元
上涨:1215家
下跌:252家
平盘:300家

深成指数日K线图



大势纵横

335亿暗中涌入助力冲关 下周或有更大风暴来袭 A股修复性反弹有望延续



十月首秀市场便上演了一场开门红对抗黑周四的大戏,开门红的战果也令情绪低迷的投资者信心有所修复,周五沪指延续强势表现,个股走势活跃,创业板指涨逾1%,两市逾2200股上涨,近百股涨停。截至收盘,沪指涨1.27%报3183点,成交2564亿元;深成指涨1.40%报10540点,成交3402亿元。

行情总是在犹豫中上涨,前期大盘量能萎缩让众多投资者不敢轻举妄动,然而就在投资者犹豫观望的时候,节后主力却暗中大举涌入。据资金流检测,周五两市在缩量下资金流入达335亿,助力大盘与创业板冲关30日与年线重要关口。

资金暗中大举流入、各大热点起航助力股指冲关,这是否意味着大盘将脱离近月箱体,迎来一波像样的大级别反弹呢?我们认为,美联储9月非农数据大幅低于预期,年内加息预期大幅降低。另外,央行降低房贷首付,三部门推行公积金异地贷款,刺激力度加大;同时外汇储备降幅收窄、长假期间全球风险资产全线反弹,风险偏好上升,有利于提升A股疲弱市场信心。不过,在保证金连续4周净流出、两融余额下降至9千亿元下,市场存量资金不足以撬动大盘大级别行情,这将严重制约股指反弹。因此,大盘要突

破箱体迎大级别反弹仍较困难。

不过,尽管大盘仍难突破箱体,但在配资盘清理完毕、题材股估值泡沫被击破等利空消退下,后市结构性机会将层出不穷。特别是那些具有产业资本大举增持、且又有主力深度介入被套类小盘股,下周或迎来更大的涨停风暴,将成我们翻本解套强龙头。

如万丰奥威,在8月公布高送转方案时已有主力深度介入,而8月18日后连续下跌让主力大幅被套,但是在连续下跌中产业资本却是越跌越买达1.5亿之巨。如此大手笔增持无疑极大提振了股价,该股在9月2日探底后便强劲反弹超130%,一举逼近历史最高位,成为投资者抄底解套第一牛股。充分说明在弱反弹中,具有主力被套与大股东增持类个股,最具持续爆发潜力。 广州万隆

政策要闻

证监会暂停3家券商 新开证券账户1个月

证监会周五通报证券期货经营机构信息技术专项检查情况,称部分机构落实清理配资相关规定不认真、不深入,存在前期自查中漏报涉嫌配资账户,或者部分产品下设立子单元违规进行证券交易等问题。

证监会表示,拟对3家证券公司暂停新开证券账户1个月的行政监管措施,对1家基金子公司采取责令改正并暂停办理特定客户资产管理计划备案6个月的行政监管措施,对1家基金公司、2家基金子公司采取责令改正并暂停办理特定客户资产管理计划备案3个月的行政监管措施。

另外,对存在违规问题的1家期货公司风险子公司,期货业协会将采取自律惩戒措施。

A股并购审核速度未减 10月开门5份申请获准

10月8日,证监会并购重组委就对5家上市公司的并购重组申请进行了审核,且都获得了通过。

这5家公司分别是中山达华智能科技股份有限公司、上海泰胜风能装备股份有限公司、深圳雷曼光电科技股份有限公司、南方泵业股份有限公司和万达电影院线股份有限公司。其中,万达院线为有条件通过,另外四家则为无条件通过。

记者了解到,并购重组委对万达院线并购重组申请的审核意见主要包括两方面:一是要求申请人按照《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组》的相关规定,对本次溢价收购标的资产形成的协同效应进行量化分析,并据此确定其占交易对价的比例;二是本次交易评估报告采用了投资价值类型,而选择的成本法与价值类型不匹配,因此,要求评估师对上述事项予以补正,请独立财务顾问核查并发表明确意见。

分析人士表示,未来在国家战略和市场规律的双轮驱动下,国企重组将会好戏连连。 东方

资金流向

反弹惹来资金追捧五板块

净流入排名前列的板块是:中小板、创业板、计算机、航天军工、机械。

净流出排名前列的板块是:银行。

近期(9月28日-10月9日)两市资金累计净流入1010.3亿元,与上周净流入812.1亿元相比继续大幅增加。

指数收出平量阳线,资金大幅流入,分析资金结构,市场行为主体超机构、机构、大户、中户、散户资金均是净流入。广州万隆

市场各行为主体资金进出分别如下:(单位:亿元)

日期	净流入	超机构	机构	大户	中户	散户
9月28日	329.9	37.74	144.88	56.21	68.01	23.01
9月29日	-126.2	27.59	-31.32	-46.63	-74.88	-0.87
9月30日	84	39.38	61.1	-5.19	-18.06	6.84
10月8日	341.3	2.9	73.36	192.75	51.07	44.42
10月9日	381.3	69.43	202.48	56.4	53.32	-0.35
合计	1010.3	177.04	450.5	253.54	79.46	73.05

券商观点

中航证券

30日均线成行情转势标志

周五沪指突破30日均线,逼近下降趋势上轨线,也就是6月12日5178点和8月18日4006点的连线,如果能够有效突破,那么市场的趋势有望发生改变,投资者重点关注。

巨丰投顾

三主线掘金爆发个股

指数反弹行情已经启动,但力度以及持续性仍有待观望,中线大胆布局。超跌个股、低估值股、消息刺激的题材股,可逢低适当建仓、加仓。

中证投资

谨慎思维依然浓厚

两市量能依旧维持在相对低位,见好就收的谨慎思维依然浓厚,这限制了短期市场的反弹高度,因此短期市场仍将呈现箱体筑底走势。

天信投顾

行情突破在即

最近两个交易日的量价齐升,市场的积极因素正在积累,突破的力量也在逐步的聚集,股指反弹并未结束,依旧有上攻的动力。

源达投顾

稳步慢行为良策

当前涨势有些过于激进的股指,回落也许正在酝酿;投资者要明白,国家要的是慢牛,是一个稳步缓行的市场。

特别报道

三季报首秀“喜忧参半”

沃华医药净利大增252%



2015年上市公司三季报正式拉开序幕。昨天,沪市新日恒力和深市沃华医药打响三季报第一枪,不过,首批亮相的三季报并未上演欢喜一幕。三季报显示,两家公司一家亏损一家盈利,喜忧参半。

作为沪市率先亮相的三季报,新日恒力并未交出满意答卷。三季报显示,公司2015年1-9月实现营业收入6.44亿元,同比下降44.21%;归属于上市公司股东的净利润-1733.63万元,上年同期为-659.55万元;基本每股收益-0.063元。

相比之下,沃华医药三季报业绩实现了大幅增长。公告显示,公司2015年1-9月实现营业收入3.41亿元,同比增长8.07%;归属于上市公司股东的净利润6138.98万元,同比增长252.10%;基本每股收益0.17元。

从行业分布来看,目前三季报预告预喜率占比最高的行业为文化传媒,21家中有18家预计前三季度业绩正增长,预喜率达86%,紧随其后的公用事业板块预喜率达82%,而生物医药、软件服务等板块的三季报预喜率也均超过70%。相较之下,机械设备、能源、化工、钢铁、有色等强周期行业则频频担忧,其中能源板块的预忧率高达66.67%。 杨晓春